Если ты хочешь, чтобы
кто-то остался в твоей
жизни, никогда не относись
 к нему равнодушно.

Ричард Бах


Глава I
Алиса старалась сохранять спокойствие, выражение досады и гнева не покидало ее лица.
- «Он опять уезжает» - Думала она, опять!
Её глаза наполнились слезами, но она отвернулась к окну, чтобы Антон не увидел ее эмоций. Она прокручивала в памяти все их отношения, старалась понять, что же произошло.
Когда они познакомились год назад, Антон был простым инженером, который только закончил институт. Он любил девушек, гулять с друзьями и жить, как говориться на широкую ногу. Он был молод, привлекателен, как грех и казался столь же порочным. Он привык получать все и всех, кого только пожелает.
Алиса же, работала экономистом и первое время даже не замечала его. Она хорошо воспитана и умеет вежливо разговаривать, её голубые глаза всегда излучали любовь и тепло, а белокурые локоны сводили с ума многих мужчин.
В офисе Алиса не оставалась без мужского внимания, но ей хотелось любви, настоящей, чистой, искренней. Она уже узнала этот мир с разных его сторон. Её жизнь нельзя было назвать простой.
Из-за своей красоты и постоянного мужского внимания Алиса думала, что жизнь- это сказка, в которой можно махнуть волшебной палочкой и все решится, само собой.
Но, когда после школы ей выпал шанс уехать в Америку и оставить друзей, родителей, своего парня, она струсила. И все пошло под откос. Поступив в институт Алиса забыла про старых друзей, парень ушел от нее, так как больше не мог терпеть её ветреный нрав, а она и не пыталась его держать, так как была королевой. У неё за эти годы были разные парни и кого-то ей казалось она любила, кого-то просто использовала, а они использовали её.
Но у Алисы было открытое, доброе сердце, которое закрылось от внешнего мира и уже не хотело или просто не могло пустить туда, кого-либо. Она четко решила, что будет строить карьеру и жить для себя, что бы больше её никто не смог обмануть и предать. 
Время шло. Антон становился падающим надежды инженером, еще большим ловеласом и гулякой. Последний месяц Алиса готовила документы на командировку Антона в Северск на три месяца для строительства домов в поселках.
Просторный белый кабинет, в который частенько приходили молодые люди угостить Алису вкусным чаем с пирожным.
- К вам можно? Спросил Антон. Алиса подняла голову и увидела молодого, темноволосого, высокого, накаченного парня. Она видела пару раз его в столовой, но не обращала внимания так как он совершенно не соответствовал идеалу того мужчины, которого она ждала.
- Да, пожалуйста заходите.
- Ну? - спросил он нетерпеливо.
- Мои документы готовы?
Алиса сжала кулаки от его наглости и угрюмо посмотрела на него.
- Нет, еще не все отчеты сделаны, приходите в конце недели я все вам отдам. Он развернулся и вышел, сам не понимая, что с ним. Алиса понравилась ему, её глаза он не мог забыть, он увидел в ней то, что всегда искал.


Глава II
Через три месяца он вернулся домой после командировки. Он мечтал её увидеть. Подойдя к дверям кабинета Алисы, он долго думал, что скажет ей при встрече. 
Дверь внезапно открылась.
- Здравствуйте, Антон, вы вернулись?
- Да, вчера вечером, взглядом он окинул кабинет и понял, что Алисы там нет.
- А где Алиса? – спросил он.
- Она куда-то вышла?
- Так она месяц, как уволилась, ты не знал?
 По телу Антона пробежала дрожь, он рассеяно потер грудь и мрачно добавил:
- Может быть, это и к лучшему, поскольку я не чувствую, что мог бы дать ей то, что она заслуживает.
Антон медленно пошел в свой кабинет, думая о том, что судьба играет с ним шутку и Алиса — это просто очередное его увлечение. На работе у коллег он все же взял её номер, подумывая о том, что может быть однажды он найдет её.
Время шло, Антон вернулся к своему обычному образу жизни, после работы, он встречался со своими холостыми друзьями, которые по одному отсеивались из их компании, строя свою взрослую жизнь в новом ключе. В его жизни опять появились разные девушки, с некоторыми он даже пытался построить серьезные отношения, иногда ему казалось, что он влюблялся, но что-то не получалось и он оставался снова один.
Алиса, всегда присутствовала в его голове, он хотел услышать её голос, увидеть те глаза, но не мог решиться набрать эти зловещие десять цифр.
На улице уже было достаточно холодно, шел снег, фонари вдоль дороги плохо горели. Было сыро и тоскливо.

- Алиса, Привет!
- Антон! - прозвучало на том конце провода. Как ты меня нашел? Что-то случилось?
- Да нет, просто хотел узнать, как твои дела? Может увидимся? Выпьем кофе?
-Да, давай! Алиса вдруг замолчала поняв, что, зачем она согласилась? Ведь он ей совершенно не понравился при последней их встречи. Но что то, как будто за нее произносило слова в трубку.
- Ну хорошо, тогда я заеду за тобой в семь.
- Нет, нет, я сама приеду, говори куда?
- Знаешь кафе «Терраса» на углу Ленина м Сурикова, давай тогда там в семь.
Повесив трубку Алиса долго думала, ехать ей или написать, что она не может, но какая-то сила тянула её собираться и поехать на эту роковую встречу (о чем она пока и не догадывалась).

Глава III
- Я говорил тебе, что они встретятся! Что он возьмется за голову и позвонит ей! Он хороший у меня парень, просто еще не определился в этой жизни, а Алиса ему поможет!
- Он испортит ей жизнь!!! Сказал Зафиель и хмуро отвернулся, наблюдая, как Алиса собирается на встречу, которая изменит её жизнь.
На небе было тихо!!! И только два ангела спорили о том, нужно ли изменить судьбы двух людей, которые до сих пор не определились, чего же хотят на самом деле в этой жизни. Даже они не могли помочь этим двум упрямым, самоуверенным, ветреным особам, которые ни как ни хотели прислушиваться к своим ангелам. Что даже издан был указ: «Свести их вместе, дабы они увидели себя в друг друге и попытались измениться сами и помочь измениться друг другу».
Вот и сидят теперь Зафиель и Абалим на своем облаке и каждый пытается спасти своего подопечного, так как понимают, что этот союз будет очень непростой и Алиса прольет не мало слез, пока наконец то Антон решит изменить себя и свою жизнь и начнет ценить и беречь её так, как она заслуживает. 
        Но это все будет позже, а пока……….
- Привет, Антон! Она вдруг со смущением спросила себя, почему, собственно, так неожиданно изменила свое отношение к нему?
- Привет Алиса, я очень рад тебя видеть!
Они прошли за столик у окна и болтали без остановки, допивая уже третью кружку чая.
Выйдя из кафе Алиса поняла, что с Антоном весело проводить время, что он легкий, отзывчивый парень с которым забываешь о своих проблемах и просто отдыхаешь. Она решила, что именно сейчас нуждается в таком друге, как Антон, чтобы отвлечься от повседневных забот и этих взрослых, набожных мужиков, которые смотрят на неё, как на объект для вечерних встреч.
Антон же, выйдя из кофе, точно решил для себя, что любым путем добьется внимания Алисы, может быть даже просто для очередной галочки, но такой, которой у него еще не было никогда.

- Ну что я тебе говорил Абалим, не изменится он!!! Он её использует, он не умеет любить. Разобьёт её сердце, как очередной козел, встретившийся в её жизни.
- А я верю в него. Его просто много обманывали, и он боится открыться женщине. Но Алиса сможет, она сильная, она растопит его холодное, расчетливое сердце и они будут самыми счастливыми.
Антон и Алиса с каждым днем виделись все чаще, им было хорошо вместе. Куча общих тем, одинаковых мнений, они стали по-настоящему близкими друзьями. Её полюбили все его друзья, он с большой гордостью и самоудовлетворением помогал ей, а она же старалась для него.
Но у обоих в сердце были сомнения, Антон никогда не говорил Алисе, как она ему нужна, а наоборот всячески показывал свое безразличие к ней, как к девушке. Он рассказывал ей о своих любовных приключениях, он часто уезжал, оставляя её наедине со своими мыслями и сомнениями.
Алиса пыталась забыть его, разорвать эти больные и совершенно не понятные отношения, но на небесах уже все решили за них и шанса закончить всё не доведя до финальной точки у неё не было.
И вот, очередная его командировка, очередные слова, делай, что хочешь, мне всё ровно! 
Очередной звонок от Антона, я нашел классную девушку- это моя судьба, разозлили ее окончательно. Алиса удалила все номера и решила для себя, что больше не хочет этих больных отношений.
Он все время был в её голове, тот парень, который казался ей совершенно набожным, грубым, безответственным врунишкой. Теперь был таким родным и близким. Друзья Алисы в голос ей кричали, зачем он тебе? У вас нет будущего, ты ему не нужна. Он молод и глуп.
Она все это слышала и даже понимала, но ничего не могла сделать.
- Надо что-то делать Абалим, ну сколько он будет её мучать? Алиса извела себя совсем, она же даже парня нормального встретить из-за него не может!
- Зафиель, давай дадим ему последний шанс. За этот месяц, что они не виделись он все, переосмыслил, он понял, что она луч света в его жизни.
Последний шанс!!!!!!

Глава IV
В комнате было тихо, Алиса лежала на диване закутанная в одеяло, хоть на улице был и теплый сентябрьский день. Она обдумывала, что делать дальше, руки не хотели слушаться, она была вымотана и опустошена.
Телефон зазвонил. Взяв его в руки, она увидела знакомый номер, это был он, Антон.
- Но зачем он опять звонит, что он хочет? Мы все выяснили и решили больше не общаться!
Да, был момент, когда руки сами написали ему, но он мог просто промолчать! И исчезнуть из её жизни. Но нет, вот она держит телефон и на том конце Антон.
- Алло
- Привет Алиса, рад тебя слышать. Ты дома? Можно приехать, поговорить?
Ей стало не по себе, что он хочет? Что еще он может сказать? Зачем? Она только стала его забывать….
- Да, я дома. Приезжай.
Они стояли друг напротив друга и молча смотрели в глаза, пытаясь понять, что чувствует каждый и соскучились ли они друг по другу.
- Алиса, прости! Правда, прости, я понял, что был не прав! И по-свински относился к тебе.
Антон смотрел на Алису и пытался понять, верит она ему или нет. Где-то в глубине он любил её, он даже представлял её своей женой и хотел прожить до старости в одном доме. Но потом, он думал о том, что они не подходят друг другу, что он еще не нагулялся, что она бросит его и обманет, как уже многие женщины в его жизни.
Алиса молча обняла его. Он был ей родной и очень дорогой человек, она плохо верила в то, что он когда-нибудь изменится, но сейчас она была рада, что Антон просто извинился и что-то для себя понял.
Антон старался для Алисы, он скучал по ней, ему не хватало её шуток, её подколов, её нежных губ и доброго сердца, в котором он точно знал, что занял не последнее место.

Глава V
- Он опять уезжает! От этой мысли Алисе становилось плохо. Опять! И опять все странно и не понятно. Слезы текли сами собой. 
Антон молчал, он понимал, что уезжает надолго. И что-то обещать не может. Да и не хочет привязывать себя, а вдруг судьба опять сыграет с ним шутку и там он встретит девушку, которая покорит его сердце? А вдруг с Алисой это не любовь, а просто привычка? А вдруг он все придумал себе?......
Дорогу замело снегом и было очень скользко. Антон, перебирая все эти мысли в голове, не заметил, как очень разогнался.
Последние слова, которые слышала Алиса, - Держись!!!
Она увидела вспышку фар, несущихся им на встречу. Машину дернуло и начало крутить из стороны в сторону собирая все сугробы в кучу.
Алиса стояла молча не понимая, что произошло. Она только видела свою машину, стоящую на обочине с выбитыми стеклами, падающий снег ярко отражавшийся в фарах проезжавших машин. Какие-то люди бегали и громко плакали, и кричали:
- Они же были такими молодыми! – Как же жалко, куда он смотрел……
- Алиса! Прозвучал голос сзади. – Алиса, послышалось еще раз!
Она обернулась, там стоял высокий, стройный парень с красивыми белыми крыльями, его белоснежные одежды сливались с падающим снегом. Его кожа светилась, а глаза излучали такое тепло, что Алисе на секунду стало спокойнее.
- Кто ты? Спросила Алиса
- Я, Зафиель, твой ангел хранитель. – Мне очень жаль Алиса, что вот так все закончилось. Мне очень жаль и глаза его наполнились таской и досадой, от того, что он не смог её спасти.
- Я умерла?
- Да, Алиса, ты умерла, и я пришел забрать тебя.
- Где Антон, он жив? Где он? Она была напугана и искала его глазами.
- Нет, его уже забрали.
- Мы с ним встретимся там? Я же столько ему не сказала, я же не успела.
- У вас было столько шансов, но вы не слышали нас. Не хотели, ваша гордость, высокомерие, недоверие друг другу, вас и погубило.
- Нет Алиса, ты не увидишь его. За все его поступки и отношение к людям его будут судить. Соберутся вместе семь Архангелов и решат, чего он достоин в нашем мире. 
- Алиса! Нам пара.

Глава VI


Алиса и Зафиэль стояли перед огромной, белой дверью, оттуда доносились приятные голоса и веяло теплом и спокойствием. 
- Иди Алиса, дальше ты сама, тут ты будешь наконец то счастлива, - сказал Зафиель и открыл дверь.
Алиса резко ударила его по руке, что Зафиель отдернул её с испугом и дверь обратно закрылась.
- Нет, я должна увидеть Антона. Все не может закончиться вот так. Этого не может быть. Ты должен помочь мне, придумай что-нибудь.
- Но я тут бессилен, он совсем в других коридорах, куда нам, ангелам ход запрещен.
- Но ты тоже виноват в этом, кричала Алиса и слезы капали на мраморный, белый пол. Я умоляю тебя, дай нам увидеться!
- Жди меня здесь, сказал Зафиель и исчез.
Через час он вернулся не один, а в компании еще одного ангела. Алиса сидела на полу, бледная и потерянная от того что их жизнь так оборвалась и может если бы тогда она не глотала молча слезы, а повернулась к Антону и сказала, как он ей нужен, и она не видит дальнейшей жизни без него, то все могло бы быть иначе.
- Перестань себя винить, сказал Зафиель.
- Вот видишь Абалим, я говорил тебе, что он погубит себя и её. Если бы он хоть раз был искренен с ней, хоть раз убрал свои страхи и сомнения, хоть раз подумал об Алисе и о том, что нужно ей. А не только о себе и про себя. Все могло бы быть по-другому.
- А теперь Абалим, ты должен помощь нам.
- Но, что я могу теперь сделать, пути назад нет. Отсюда ни уходят.
- Ты должен помочь Алисе увидеть Антона в последний раз. Проведи её туда. В первую очередь это поможет ему открыть своё сердце.
Абалим взял Алису за руку и молча куда-то повел.
- Иди тихо, если нас увидят не поздоровится всем. Ангелам сюда нельзя.
Они прошли два коридора и свернули к лестнице, которая вела в темный подвал. Оттуда еле виднелся свет и были слышны какие-то голоса. Спускаясь все ниже, Алиса стала различать его еле слышный голос.
- Выпустите меня, кричал Антон. Почему я тут? Где Алиса? Почему я не могу ее увидеть? Я должен выйти!!!
Абалим взявший откуда-то ключ от двери, за которой она слышала Антона, открыл дверь.
- Антон! Закричала Алиса и рыдая упала ему на грудь. Почему так? Почему мы были так глупы, что только смерть смогла нам дать понять, как мы нужны друг другу?
- Алиса, милая, прости! Прости меня, за всё! Прости, что я был такой дурак, что не ценил тебя, что думал о себе и боялся открыться тебе. Прости, ты самый мой родной и дорогой человек, а я использовал тебя и не хотел даже думать, что когда-то тебя потеряю. Я был эгоистом, меня волновали все, меня интересовали чувства других, но только не твои, я и думать не хотел, как делаю тебе больно своими действиями и поступками. Я думал мы бессмертны и когда -нибудь жизнь сама все решит.
- Вот и решила, с огромной грустью сказала Алиса.
- Алиса, нам пара – сказал Абалим и взял её за руку.
Алиса дернулась и с гневом в глазах посмотрела на Абалима.
- Веди меня к Архангелам, - строго и уверенно произнесла она.
- Нет, нам туда нельзя!
- Я сказала веди! – либо я подниму тут всех, и они сами придут ко мне.
- Алиса тебя накажут, испугано говорил Абалим.
- Алиса, любимая, не делай этого. Я сам во всем виноват, сам и отвечать буду.
- Веди, еще с большей уверенностью сказала Алиса и сделала шаг вперед.
Алиса и Абалим стояли в огромном зале, подняв голову вверх Алисе показалось, что купол парит в небесах, особенно, когда он освещен светом. Он был украшен изображением Христа в окружении архангелов и серафимов. На стенах были яркие фрески, а пол покрыт цветными плитками.
- Мы ждали тебя Алиса, мы знали, что ты придешь к нам.
Алиса обернулась и увидела сидящих в дали семь архангелов. Которые что-то бурно обсуждали.
- Подойди к нам ближе. Мы готовы выслушать тебя.
- Отпустите Антона, я знаю, что он не всегда был хорошим человеком, не всегда думал о других. Но он пытался, он хотел исправится, ему просто не хватило времени.
- Да Алиса, самое главное, что он не ценил любовь! Ему ангелы послали тебя, а он сомневался, не доверял, не любил искренне, не договаривал. А самое главное использовал твою любовь в корыстных целях. Вот грех, за который его судят. Ты готова ради него пожертвовать всем, что у тебя осталось? Ты не сможешь попасть больше в рай! 
- Ведь вы погибли только из-за своего упрямства! Из-за того, что ваша гордость была выше веры. Ты готова Алиса, вернуться на землю и дать ему и себе еще один шанс на исправление? Только теперь вы будете сами, без ангелов справляться. Ты готова?!
В зале наступила гробовая тишина, Алиса стояла и смотрела на архангелов, руки её дрожали. Она понимала, что от неё зависит сейчас судьба Антона, да и её самой. Алиса всю свою жизнь боялась принимать решения, каждый раз спихивая это на своих родных, друзей, на своих парней, да на кого угодно, только не самой. Даже в отношениях с Антоном она никогда не могла решить, чего хочет на самом деле. А любит ли она его? А готова ли прожить с ним до старости, а как привести его к своим привередливым друзьям? А как они смотрятся вместе? Она металась и не могла и расстаться с ним нормально, так как боялась его потерять, да и быть с ним тоже не могла, так как боялась осуждения общества.
Вот и стоит она теперь, потерявшая уже все, даже свое тело и опять не может решиться принять какое-то решение. Опять в голове куча сомнений, а может все напрасно и Антону это и не нужно, а может зря она сюда пришла и сделает хуже всем. А почему опять решать ей? Опять, опять, хочется убежать и спрятаться, но надо решать.
- Алиса, спросил один из архангелов. Ты готова принять решение за ваши судьбы, ты готова взять ответственность на себя? Говори!
- Да, еле слышно пробормотала Алиса
- Не слышим, еще раз!
- Даа, громко и уверенно произнесла Алиса.
- Вот, теперь мы видим, что ты и правда готова изменить свою судьбу.
- Удачи тебе, Алиса.
И в тот же миг архангелы исчезли. Алиса стояла в пустом зале, свет еле горел, она была опустошена и напугана, но в тоже время горда собой, что наконец то приняла решение и не чувствует, что оно не верное.
- «Хуже уже быть не может» подумала Алиса и рассмеялась.
Зафиель и Абалим ждали её за дверью.
- Ты молодей Алиса, мы верили в тебя. Сказал Зафиель и обнял её. Но теперь я не смогу тебе помогать. Ты должна будешь слушать свое сердце и только его. Научись наконец то отключать разум и убери недоверие. Верь себе и своему сердцу, и вы справитесь. Ваша любовь вам поможет.
- Но что мы должны будем делать, растеряно произнесла Алиса.
- А они ничего тебе не сказали? Ты согласилась, даже не узнав на что?
Зафиель и Абалим переглянулись и Абалим начал говорить.
- Вас опять отправят на землю, ваши души. И у вас будет один шанс, чтобы изменить судьбу. Вы будете жить в разных городах, может даже на разных концах света, совершенно в других телах. И только сердце, если оно и правда любит, только сердце вам поможет найти друг друга. Мы не сможем вам помогать, но я постараюсь прилетать к тебе если ты этого захочешь, сказал Зафиель.
- Знай, я буду всегда рядом и в любой момент ты сможешь позвать меня, для совета или какой-то подсказки, но не более.
- Да и еще, добавил Зафиель, у вас будет год. И если вы не справитесь, они заберут вас обратно и другого шанса уже не будет.
- Алиса, тебе пара. Зафиель крепко её обнял и прошептал на ухо: - Я верю в тебя и всегда верил.




Глава VII
«Кто-то где то
Создан для тебя»
Алиса открыла глаза и осмотрелась. Она понимала, что находится совершенно в незнакомом месте. Просторная квартира с большими окнами, удобная кровать с мягким одеялом. В отражении окна она увидела большой холст, краски и кисти. На столе стояла ваза с фруктами, круасаны и сок.
- «А мне здесь нравится»- подумала Алиса. 
Очень болела голова, в которой было огромное количество мыслей, воспоминаний. Алисе в какую-то минуту показалось, что это был страшный сон, но посмотрев по сторонам ее обуял жуткий страх, что все происходит в реальности. Она не могла собрать все мысли в кучу и опять уснула.
Проснулась от того, что где-то громко звонил телефон. Алиса подскочила и начала бегать по квартире, искать, откуда раздается этот звук.
- Алло, я слушаю. Сонным голосом ответила Алиса.
- Ну наконец-то, я уже 30 минут не могу дозвониться до тебя. Ты где? Мы уже заждались!
Алиса не могла ничего понять.
- Кто это? Где ждете?
- Николь, ты не проснулась что ли еще? Это я, Мэри твоя подруга, еще вчера точно ей была. А ждем мы тебя на открытии твоей выставки в галереи, которая состоится через час.
- Ты вчера что, пила?
Николь? Какая еще Николь? Думала Алиса и в миг подняв глаза, она увидела в зеркальном отражении, худую, не высокую девушку с длинными рыжими волосами, белой прозрачной кожей и зелеными, как изумруд глазами. Она отскочила от зеркала с испугом, даже издала, какой-то не понятный звук. Что Мэри на том конце провода заохала.
-Николь, милая, да что там с тобой? Ты в порядке? Мне может приехать?
В голове у Алисы стали всплывать события, которые с ней происходили, в её голове стал складываться пазл, а подойдя к кухне, на стуле она увидела Зафиеля.
Нет, нет Мэри, у меня все хорошо, через 20 минут я буду на месте. Скинь адрес, а то из головы совсем все улетучилось. 
- Хорошо, настороженно произнесла Мэри и повесила трубку.
- Алиса, ты в порядке? Спросил Зафиель.
- Как я могу быть в порядке!!! Я непонятно где, не понятно в каком месте, в чьем теле! Какие-то друзья, которых я не знаю. С ужасом ответила Алиса. 
- Да это все неважно. Ты должна помнить зачем ты здесь. Ты должна довериться своему сердцу и своему внутреннему голосу, он поможет тебе. У тебя все получится, я верю в тебя, в очередной раз произнес Зафиель и исчез.
Алиса скатилась по стене и разрыдалась, но в тот же миг она взяла себя в руки и стала собираться. У меня нет времени на слезы, я должна собраться и искать Антона. 
Такси подъехало к стеклянному зданию, украшенному разноцветными фонариками. На баннере Алиса увидела свой портрет, не сразу поняв, что это она.
- Надо еще привыкнуть к новому облику, подумала Алиса и вышла из такси.
- Ну наконец то Николь, мы заждались тебя. У тебя все нормально? Ты бледная какая-то!
- Да Мэри, все отлично, не выспалась только. Пойдем, нас уже все ждут.
После выставки Николь удалось незаметно сбежать с устроенной её друзьями вечеринки и вот она идет по темной улице Парижа к своему дому. Под ногами шумели листья и только прохожие гуляющие со своими питомцами улыбались ей и кивали головой в приветствии.
- Я француженка, ведь я с детства хотела в Париж, мечты сбываются! Да еще и художница, у которой отличные друзья, чудесная работа, своя квартира. О чем еще можно мечтать?
- Но нет, Алиса одернула себя. Мои мысли не о том. Где мне искать Антона? Как я его узнаю, а он узнает меня? А может он вообще уже нашел девушку и не собирается меня искать? Опять я включаю мозг!! Учимся слушать сердце. – Что говорит твое сердце? - спрашивала Алиса сама себя. – Оно говорит, что он ищет меня!    
Алиса долго не могла уснуть, она ходила по комнате думая, что ей нужно сделать. Что-то тянуло её к холсту, на котором были уже какие-то наброски.
- Да я не умею рисовать, я кисть со школы в руках не держала! Громко произнесла Алиса.
- Это Алиса не умеет рисовать, но доверься своему телу, Николь тебе поможет. Откуда-то прозвучал голос Зафиеля.
Алиса взяла кисть и начала возить ей по холсту делая нелепые мозги. Всю ночь Алиса привыкала к кисточке, пыталась отключить разум, чувствовала своё сердце. И под утро она поняла, что на холсте до боли знакомый пейзаж.
- Это Россия, он в России. Его никуда не отправили. Но где? Она же такая огромная? Где именно в каком конце мне его искать? Алиса бегала по квартире от радости, что хоть что-то теперь знает. Но как я его узнаю?
- Зафиель, Зафиель, кричала Алиса!
- Ну что ты так кричишь?
- Я смогла, смогла, отключить разум и довериться сердцу! Он в России. Смотри, я нарисовала.
- Вот видишь, ты можешь, твоё сердце тебе и дальше поможет разгадать где искать Антона. Мне пара я не должен так часто к тебе приходить. Но не забывай, у вас всего год! И Зафиель ушел.
Глава VIII
Время шло. Каждый вечер Алиса садилась за холст, но у нее получались картины, не имеющие отношения к поиску Антона. Она уже стала отчаиваться и опять включать разум и не слушать крики своего сердца.
В дверь кто-то позвонил. Алиса не охотно встала и медленно пошла открывать.
- Кто там?
- Николь Ломберт? Меня зовут Француа, я хотел предложить вам сотрудничать! Я был на вашей выставке и ваши работы заинтересовали меня.
Николь открыла дверь. На пороге стоял мужчина лет сорока, с темными, черными волосами, усы его были хорошо подстрижены, в руках был кейс и какие-то бумаги.
- Здравствуйте, Николь. Я представляю корпорацию «Монжель» занимающуюся строительством микрорайонов в разных странах. Начиная с фундамента и заканчивая озеленением и благоустройством домов и дворов. Ваши работы показались нам интересны. Мне очень понравилось ваше видение, и мы готовы предложить вам сотрудничество.  
Алисе это было не интересно, так как ее голова была забита совершенно другими мыслями. Она уже два месяца потратила на пустые поиски и совершенно не приблизилась к своей цели, найти Антона.
- Нет, спасибо, сказала Алиса, мне это не интересно, у меня много работы и совершенно нет свободного времени.
- Но вы не торопитесь Николь, у нас есть еще месяц на то, чтобы принять решение.
Француа вышел и закрыл за собой дверь.
- Ну и почему ты отказалась? Прозвучал голос Зафиеля.
- Мне совершенно некогда заниматься ерундой, сказала раздраженно Алиса.
- Но ты ведь даже не узнала ничего. Я начинаю разочаровываться в тебе Алиса. Как же так! Ты только начинаешь верить, начинаешь слушать сердце, как тут же включаешь свой мозг, свои страхи и все рушится. Как же я могу помогать тебе, если ты не доверяешь вселенной?
- Зафиель, я не понимаю тебя, причем тут этот мужчина и его работа?
- Да при том, что ты даже не узнала, где проходит строительство. А я скажу тебе, хоть и не должен. У них два объекта, один в Канаде, а второй, - О чудо! В России. 
- Но тебе же это не интересно, ты занята тем, что жалеешь себя, сидя дома и страдая от того, что уже отчаялась ни успев начать хоть что-то делать. 
Зафиель был очень зол, что совершенно не характерно для ангелов.
Алиса уже держала в руках телефон и набирала номер Француа.
- Француа, это Николь, я все обдумала и согласна. Я готова хоть завтра выехать в Россию на работу.
- Как неожиданно, но я хотел отправить вас в Канаду! Там мне кажется такой девушке, как вы будет комфортнее и ваши работы найдут там более достойное место.
- Нет, нет Француа, Россия и только она. Я мечтала туда поехать с детства и сейчас мне выпал такой шанс, что я не могу от него отказаться. Пожалуйста, отправьте меня именно в Россию.
- Ну хорошо Николь, приезжайте завтра в офис, подпишем все документы и через две недели вы приземлитесь в Москве, о чем мечтали с детства, сказал с усмешкой Француа и повесил трубку.





Глава VIX
Самолет приземлился вовремя. Алиса уже шла по траппу, глотая знакомый её сердцу и душе воздух. Она была счастлива, что вернулась домой, но в то же время она была напугана от того, что может это все зря и она не сможет найти Антона.
- Здравствуйте Николь, услышала Алиса не знакомый мужской голос. Меня зовут Николай, я водитель и мне сказали отвезти вас в гостиницу. С трудом произносил мужчина на очень корявом французском. 
Алисе даже хотелось рассмеяться, но она сдержала себя.
- Здравствуйте, я говорю по-русски не переживайте.
- О, ну хорошо то как. А то я два дня эту фразу учил, произнес Николай и засмеялся. 
Они сели в черный Рендж Ровер и быстро тронулись, оставляя за собой только черный след от колес.
- Хорошего вам вечера Николь, завтра в девять я заеду за вами и отвезу в офис.
Алиса улыбнулась и вышла из машины махнув рукой Николаю. – До завтра.
Она чувствовала, что устала от долгого перелета, но ей совсем не хотелось спать и закинув вещи в номер, она решила прогуляться. Она бродила по знакомым местам, очень хотела увидеть всех своих старых друзей и подруг, но поняла, что они её не узнают и решат, что она сумасшедшая. Алиса зашла в любимое кафе, туда, где они частенько сидели с Антоном и пили кофе.
- Капучино пожалуйста и два шарика мороженого. Сказала Алиса официанту и села за их столик. Она сидела и смотрела в окно вспоминая все счастливые моменты, которые были у них за этот не простой год с Антоном. Она думала о том, что с ними случилось, о том, что же на самом деле такое настоящая любовь, о том, как бы могли сложится их жизни, если бы тогда, осенним днем, Антон не набрал эти десять цифр и не позвонил ей просто из-за скуки и любопытства. Но теперь уже не было пути назад и ничего нельзя было изменить, да в глубине души она и не хотела, зная о том, что хоть Антон никогда не говорил ей о своих чувствах, но он любит её, ценит и хочет снова увидеть.
- Девушка, можно составить вам компанию?
Алиса обернулась и вздрогнула. Перед ней, как будто бы стоял копия Антона, только старше и солиднее. В её голове промелькнула мысль, а может это он!?
- Да, пожалуйста садитесь. Растеряно сказала Алиса.
- Я увидел грустную девушку у окна и решил подойти, вдруг ей нужна моя помощь.
- Максим, а как ваше имя?
- Меня зовут Николь
- Вы иностранка? Давно у нас? И что вас так расстроило?
- Сегодня прилетела по работе. Я ищу своего друга, но даже не представляю, где он может быть. 
- Да, это грустно. Но вы его обязательно найдете, я чувствую это. А пока, вот вам моя визитка, если будут проблемы звоните в любое время, всегда буду рад помочь. А сейчас можно я провожу вас Николь, а то вечерами одной девушке гулять у нас не безопасно. Максим улыбнулся и подал Алисе руку. 
Они шли по набережной и болтали, как старые друзья. На минуту Алиса даже подумала, что это её Антон, просто он не помнит ничего, что с ними случилось. Она решила, что ангелы опять дают ей подсказку и может она должна помочь ему все вспомнить! Но если это не он и она ошибается? Как же понять?
- Слушай сердце, прозвучало в голове, и Алиса решила не принимать поспешных решений и подождать. 
- Ну вот мы и пришли. Мне было очень приятно Максим гулять с тобой. Надеюсь еще увидимся. А сейчас мне пара.
- До свидания Николь, обязательно увидимся.


Глава X
Музыка играла так, что не слышно было даже своих мыслей. За барной стойкой в компании двух длинноногих девиц сидел красивый, белокурый парень с глазами, которые сводили с ума девушек и грустной улыбкой. Он допивал уже третий бокал виски с колой и рассказывал бармену грустную историю любви.
- Рома, ну сколько уже можно, пойдем лучше танцевать, ты уже в пятый раз рассказываешь про свою неудавшуюся любовь, сказала длинноногая блондинка и взяла его за руку. - Пойдем танцевать.
- А пойдем, Рома уже плохо стоял на ногах, но тело само его тянуло к разврату, хотя Абалим и пытался вразумить его, громко крича в оба уха.
- Антон, опомнись, ну что ты делаешь? 
Открыв глаза совершенно в не знакомой квартире, повернув голову направо и увидев девушку, которой даже не помнил имени, ему стало противно от самого себя. Антон быстро оделся и выбежал на улицу, сев в свою машину.
- Ну что, ты так и будешь продолжать вести аморальный образ жизни? – спросил Абалим.
- Что ты хочешь от меня? Я искал её везде? Я сделал все, что мог! Но нет её в России, а где мне искать её дальше, я не знаю! Может быть у нее вообще муж и дети и она счастлива без такого, как я.
- Ну без такого уж точно, она ведь искренне верила, что ради неё и вашей любви ты изменишься, но видно кроме себя и разгульной жизни ты ничего и не любишь и не любил.
Мы ошиблись в тебе, обидно Антон, за Алису обидно, что она опять поверила, а ты просто в очередной раз использовал её что бы еще год просто покуражить свою жизнь. 
- Я не приду к тебе больше, живи сам, как хочешь. И Абалим исчез.
- Да иди, да все уходите, умники. Стыдят они меня, да от куда вам знать, что я чувствую! Да откуда вам всем знать, что в моей душе творится. В истерике кричал Антон. В его голове была куча мыслей, каждый день он прокручивал, снова и снова все, что произошло с ним за этот год, думал, а что он мог изменить? Думал, о том, а если бы он сказал Алисе о своих чувствах? Искренне, не боясь последствий, что бы она ответила и были бы они счастливы вместе? Он окончательно запутался, он не знал, как ему жить дальше и проще всего, было просто напиваться и ни о чем не думать.
Вдруг зазвонил телефон.
- Роман Григорьевич, когда вы приедете на стройку? Через час приезжают наши французские партнёры. Вы должны быть здесь!
- Я еду, ждите. Сухо сказал Антон и повесил трубку.
Стук в дверь разбудил Алису.
- Завтрак в номер.
Алиса открыла, на пороге стоял официант с огромным подносом вкусняшек и большим букетом разноцветных Герберов. В цветах лежала записка:
 «Очаровательной девушке с грустными глазами»
                                                                                      Максим.
Завтракая Алиса думала, что он ей очень приятен и с этим мужчиной она чувствует себя настоящей девушкой, которая нужна и о которой заботятся. Чего ей так не хватало от Антона, а если он и проявлял свою нежность это было очень скудно и очень редко.
В 9:30 Алиса уже сидела на тридцатом этаже огромного здания в компании десяти мужчин, которые бурно обсуждали какие-то проекты. Алисе это было не интересно, она думала о вчерашнем знакомом, стоит ли им видеться еще? Сердцем она понимала, что это не Антон, но чем-то он очень привлекал ее и Алису это пугало. 
- Извините за опоздание
Алиса вздрогнула от этого голоса. Сердце заколотилось чаще. Алиса не могла понять, что с ней и начала пить большими глотками воду.
- Роман Григорьевич, мы вас заждались, раздраженно произнес директор. – Познакомьтесь, это наши коллеги из Франции. Француа Сукэри и Николь Ломбер.
Их глаза встретились и даже пролетела искра не понятная обоим.
- Мне очень приятно Роман. Антон пожал руки Француа и Николь и молча сел, переваривая все, что сказал ему Абалим.
Алиса почувствовала какое-то тепло от этого парня, но не обратила внимания, так как мысли ее были посвящены другому мужчине. Она ждала, когда эта скука закончится и она снова увидит Максима. 
Глава XI
Выйдя из душа, Алиса собиралась уже ложиться спать, как в номере раздался телефонный звонок.
- Николь Ломбер? Прозвучал голос девушки с ресепшена.
- Да, это я.
- Вам передали цветы и записку, можно курьер занесет?
- Да, да, конечно, я жду.
Алиса вдыхала аромат роз и читала записку:
«Дорогая Николь, я не спал всю ночь думая о вас. Вы запали мне в сердце, и я очень мечтаю о нашей встрече. И если вы не против, я жду вас внизу в ресторане и готов ждать всю жизнь»
                                                                                       Ваш Максим
У Алисы задрожали колени, она молча села на кровать, понимая, что в Россию приехала найти Антона, а не строить отношения с другими мужчинами. Но ей так хотелось встретиться с Максимом еще раз, он показался ей таким близким и очень приятным, заботливым, в нем было то, чего не хватало Антону, а Алиса так мечтала в нем это видеть.
- Сомневаешься? Раздался голос Абалима.
- О боже, ты напугал меня! Да нет, я не пойду, с грустью сказала Алиса.
- И зря! Иди, тебе нужно отвлечься, сказал Абалим, зная, о том, что Антон уже отчаялся и снова ведет жизнь, которая не понравится Алисе. 
- Ты серьезно? Я могу сходить? 
- Иди и ни о чем не думай, сказал Абалим и исчез.
Шли дни……
Алиса все чаще встречалась с Максимом, он становился ей все роднее и ближе. С ним ей было спокойно и очень комфортно. Максим стал ей тем человеком, который всегда мог удивить, поддержать, подставить свое сильное и крепкое плечо. С ним Алиса забывала об оставшемся времени, о несбывшихся мечтах, о своей любви и преданности Антону. Она хотела всем сердцем, что бы Максим оказался Антоном, но понимала, что это не он.  

На столе стояла открытая бутылка виски и пачка сигарет, Антон сидел и молча смотрел в окно опустошая уже третий бокал.
Он понимал, что времени на поиски Алисы осталось совсем мало и скоро за ним придут и пути назад уже не будет. Он вспоминал те дни, когда они были вместе. Вспоминал, как она любила, как им хорошо было вместе. Как они ругались, расставались, но снова находили друг друга, так как не могли долго обижаться. Вспоминал, что, когда она была рядом ему и не хотелось ни каких других женщин, с ней ему было тепло и спокойно, он понимал, что другой, такой родной, как Алиса он не найдет. Он вспоминал, как обижал ее, как забывал про ее просьбы и не ценил те дни, когда они были счастливы. Антон понимал, что не сможет сделать ее счастливой, даже если найдет. Он очень хотел повернуть время вспять, но увы….
Он закурил сигарету и слезы потекли из его глаз.
- Как жаль, как же жаль, что ничего уже нельзя изменить, что мы не ценим то что имеем, что раскидываемся людьми, не думая о последствиях.

Глава XII
Алиса и Антон сидели в большом зале на соседних стульях. Антон смотрел на нее и не понимал, что в этой девушке ему кажется таким родным и близким? Она была совершенно не в его вкусе, но ее глаза…. он смотрел в них и ему казалось, что он там видит себя, он чувствовал, какое то тепло и трепет.
Неожиданно он произнес очень тихо, - Алиса, где же ты, моя Алиса!
Николь вздрогнула! Что простите? Роман, что вы сказали?
- Я? Я что-то сказал? Извините, это мысли вслух, увы, это только мысли.
Пот выступил на лбу Алисы, руки задрожали так, что ручка выскользнула и покатилась под стол.
- Антон? Это ты? Еле шевеля губами произнесла Алиса и ноги ее стали ватными, что, встав со стула начала падать. 
Антон подхватил ее и крепко прижал к себе. Родная моя, это ты, это точно ты, как же я не понял это сразу.
- Николь, что с вами? Вокруг бегали взволнованные люди, кто-то звонил по телефону, кто-то пихал стакан с водой, а Алиса и Антон смотрели друг на друга и мир в этот момент для них остановился.
Очнувшись, они оба огляделись по сторонам и увидели знакомые фрески и все тот же купол, паривший в небе.
- Ну здравствуйте, дети мои. Послышался знакомый голос Абалима.
Алиса и Антон молча поднялись и вдалеке увидели архангелов, бурно что-то обсуждающих. 
Идите ближе, не бойтесь, снова произнес Абалим. Зафиель сидел чуть в стороне с очень грустным лицом.
- Вы нашли друг друга, начал один из архангелов, вы справились. И поэтому у вас будет вторая жизнь, но об этом мы думаем, вы должны поговорить без нас. 
С этой минуты вы все измените, так, как сами пожелаете. Вы прошли все наши испытания и теперь, только вы вдвоем решите свою судьбу.
Идите!
Антон и Алиса были в полной растерянности, Абалим молча подошел и взял их за руки. Пойдемте, вам нужно поговорить, от этого зависит дальнейшая ваша судьба. Ваша новая жизнь, сейчас вы можете ее построить так, как сами захотите. Он отвел их в комнату и вышел.
- Алиса, прости меня, начал разговор Антон. Я был очень глуп.
- Нет, ты не виноват, мы оба были эгоистами и не умели идти на уступки. Не ценили друг друга и те минуты, которые были нам даны. Не дорожили мгновеньями, проведенными вместе. Не наслаждались друг другом, а все усложняли и обижали друг друга. Но это все, было нам уроком, и я благодарна тебе, я благодарна, что небеса дали мне возможность быть с тобой и разделить это хоть и короткое, но счастливое время. Алиса обняла Антона так крепко, как никогда.
Родной мой, моя половина. Ты был моим другом, моей душой ты был тем, в ком я смогла увидеть себя и раскрыть. Ты был всегда рядом и точно знала, что ты есть у меня и никуда не денешься. Ты всегда будешь в моем сердце, ты навсегда останешься моей половинкой, я всегда чувствовала и буду чувствовать тебя. 
Но мы должны отпустить друг друга, чтобы стать счастливыми. Мы должны научиться жить друг без друга. Наша история закончилась, родной мой и любимый Антон.
Я знаю, ты будешь помнить и любить меня, так же, как и я тебя. И ни это ли есть счастье, знать, что где, то есть тот, кто всегда думает о тебе. А потом мы вновь встретимся, здесь на небесах и тогда мы навсегда будем вместе.
Алиса еще раз обняла его так крепко с огромной любовью, поцеловала так нежно, что Антон замер и только он хотел начать говорить….
- Нет, молчи, я умоляю, молчи! Я наконец то научилась принимать решения сама. Молчи!
Алиса молча уходила в даль и только слезы капали на мраморный пол издавая звук огромной тоски и боли. Антон смотрел ей в след, понимая, что это последний раз, когда они были вместе. 
Дверь громко закрылась и Алисы больше не было видно. 



   
      




[bookmark: _GoBack]  Громко звенел будильник.
Антон подскочил в холодном поту не понимая, что происходит. Оглянувшись, он увидел жену, а из комнаты доносилось воркование ребенка.
- Милый, ты уже на работу?
- Да, с грустью произнес Антон
- Не задерживайся там.
В офис Антон приехал раньше всех, так как в голове было жутко много мыслей и вопросов. Выпив чашку кофе, он вышел в коридор и обернувшись увидел родной силуэт, Алиса?
- Ваши документы в командировку готовы, можете ехать в Северск.
На правой руке Алисы было кольцо и взгляд ее казался холодным и чужим. Ангелы очистили ее память и в Антоне она больше не видела любимого мужчину. Он был просто коллегой, с которым она работала. 


……    На небе было тихо и только два ангела смотрели на двух людей, которые………
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